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Novoročné prianie
Vážení spoluobčania!

Čas neúprosne beží, a my stojíme na prahu nového roka 2022 s nádejou, že bude lepší 
a krajší ako rok predchádzajúci. Priniesol nám slzy aj smiech, ale zároveň nás naučil 
pokore. Pre všetkých bol však zvláštnym. Každému priniesol niekoľko zlých správ 
a prekážok, ale mali sme dostatok odhodlania a síl ich prekonať. A čo je najdôležitejšie 
– neboli sme sami. Bola s nami naša rodina, priatelia, naši blízki. A to je to 
najdôležitejšie. 

Rok 2021 je už v každom prípade minulosťou. Minulosťou, za ktorou sa môžeme teraz 
obzrieť a bilancovať. Porovnať to, čo priniesol, dal nám do vienka, ale aj naopak, v čom 
bol pre nás záporným, či menej šťastným. Každému sa vryl do pamäti iným spôsobom. 
Mnohí si myslia, že dozadu sa netreba pozerať. Čo bolo, je minulosťou. Ibaže čím ďalej 
do minulosti sa dokážeme obzrieť, tým ďalej vidíme pred seba. Dokážeme tak nájsť aj 
vlastné chyby, a vyvarovať sa im. 

Sme v čase začiatkov, a nielen z pohľadu kalendára. Preto je práve táto chvíľa vhodná 
na to, povedať si, čo je skutočne dôležité. Je to čas pokúsiť sa rozpoznávať, čo sa 
zmeniť dá a nachádzať v sebe a v iných silu na tieto zmeny, uvedomiť si hodnoty a trvať 
na nich.

Preto sa obzrime a prajme si, aby sme nestratili schopnosť rozpoznávať chyby, poučili 
sa z nich, a odovzdali sme ich minulosti. Potom môžeme smelo pozerať do budúcnosti 
a veriť, že nový rok bude rokom milším, krajším a určite aj plnohodnotnejším ako ten 
predchádzajúci. Buďme darom pre našich blízkych, našich priateľov.

Dajme si spoločné predsavzatie, že rok 2022 bude skutočne lepší. Urobme pre to 
všetko, čo je v našich silách, aby bol každý deň sviatkom pre nás všetkých, aby sme 
nezabudli snívať a milovať.  S pokorou a s odhodlaním.

K tomu vám všetkým prajem v mene svojom, ako aj v mene poslancov obecného 
zastupiteľstva a pracovníkov obecného úradu hlavne veľa zdravia, šťastia, lásky 
a porozumenia, nielen v novom roku.

Bc. Peter Múčka
starosta obce
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Úvodný stĺpček

Už pred určitým časom vznikla spolu s 

poslancami obecného zastupiteľstva 

našej obce myšlienka vytvorenia 

obecného časopisu, ktorý by dokázal 

priblížiť našu prácu, jej výsledky a tiež 

naše plány do budúcnosti.

Žijeme síce v dobe, kde sa väčšina 

informácií odovzdáva elektronicky, 

stále je však záujem aj o tlačené správy. 

Prinášame Vám teda špeciálny „nultý“ 

výtlačok obecného časopisu, ktorý je 

zároveň takým „prieskumníkom“ 

záujmu o pokračovanie takejto formy 

odovzdávania informácií. Verím však, 

že si nájde svoje opodstatnenie a 

budeme na ňom spoločne pracovať.

Časopis BOLDOG na dlani budeme 

vydávať najprv dvakrát do roka, 

pričom všetky ďalšie vydania budeme 

dopĺňať, jednak článkami miestnych 

organizácií a združení, ale aj tými 

Vašimi.

Prajem Vám príjemné čítanie

Bc. Peter Múčka 
starosta obce

Čo sa dozviete

Dôležité 
informácie

Naše plány pre najbližšie 

obdobie roka 2022. 

V tejto časti sa tiež dozviete 

odpovede na viaceréotázky, 

ktoré sa v poslednom 

období objavujú v súvislosti 

s našou obcou

Sumár noviniek, informácií a  

dôležitých zmien, ktoré nás 

čakajú v tomto roku tiež 

pomôžu zodpovedať často 

kladené otázky obyvateľov

Čo nás ešte 
čaká

Súhrn udalostí a 

činností uplynulého 

roka 2021, z rôznych 

oblastí života v našej 

obci

Čo sa 
udialo v 
roku 2021

Lorem ipsum dolor sit amet, 

consectetur adipiscing elit. 

Lorem ipsum dolor sit amet, 

consectetur adipiscing elit.



Prajeme jej veľa úspechov a vytrvalosti 

a veríme, že sa jej u nás bude páčiť. 

V minulom roku bola prevádzka 

materskej školy ovplyvnená 

pandemickými opatreniami. Medzi 

detičkami však nebol zaznamenaný 

výskyt ochorenia COVID-19. 

V súčasnosti máme v našej škôlke 20 

detí, pričom všetky prihlásené deti z 

Boldogu boli prijaté.

V nasledujúcom článku Vám 

prinášame prehľad udalostí a 

aktivít, ktoré sa v uplynulom roku 

2021 uskutočnili v našej obci.

Všetky aktivity sú rozdelené podľa 

kategórií. Pokiaľ bude toto vydanie 

úspešné, do tejto rubriky by 

prispievali aj zástupcovia miestnych 

organizácií a združení tak, aby sme ich 

činnosť pomohli priblížiť všetkým 

obyvateľom obce. 
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Čo sa udialo
Stručný prehľad aktivít z roku 
2021

-pm-

Školský rok v našej materskej škole 

začal riadne a včas. Minulý rok sme sa 

rozlúčili s dlhoročnou zastupujúcou 

pani riaditeľkou Bc. Evou Mičovou, 

ktorá sa po dlhšom uvažovaní 

rozhodla zmeniť pozíciu. Aj touto 

cestou by sme sa jej chceli poďakovať 

za dlhoročnú a perfektnú prácu, a v 

novom zamestnaní jej prajeme veľa 

úspechov. Pani riaditeľkou je v 

súčasnosti pani Erika Csanaky, ktorá k 

nám prestúpila z Materskej školy so 

základnou školou v Sládkovičove.

Celý team MŠ pripravoval po celý rok 

pre deti zaujímavý a pútavý program, 

ktorý zakaždým vyčaril na tvárach detí 

ale i rodičov úsmev a spokojnosť. Za 

ich obetavosť a prístup im patrí 

obrovská vďaka, keďže napriek veľmi 

zložitej situácií dokázali pre deti v MŠ 

zabezpečiť veľmi kvalitný pobyt každý 

deň, a k tomu sa aktívne zúčastňovali 

aj na obecných podujatiach.

Ďakujeme

Materská škola 



Napriek pandemickým obmedzeniam 

sa podarilo zorganizovať niekoľko 

spoločenských podujatí s hojnou 

účasťou.

Medzi tie tradičné patril nepochybne 

Deň detí, ktorý bol organizovaný v 

spolupráci s miestnym o.z. 

Paradrezúra Excelent, ktorá so svojimi 

koníkmi z boldockej farmy Tri zelené 

kone a dobrovoľnými hasičmi 

pripravili pre deti zaujímavé a 

príjemné popoludnie.

K spoločenským udalostiam môžeme 

smelo zaradiť aj obecné upratovanie, 

ktoré sa podarilo zrealizovať počas 

prvého júnového víkendu. 

Veľmi dobre padlo, že popri 

„tradičných“ tvárach sa objavilo a 

zapojilo aj množstvo nových. Všetkým 

zúčastneným tak patrí veľká vďaka, 

nakoľko ukázali, že im nie je jedno ako 

naša obec vyzerá. 

5

Dobrovoľní hasiči

Činnosť dobrovoľného hasičského 

zboru spočívala v prvej polovici roka 

najmä v zabezpečovaní pravidelného 

antigénového testovania v MOM-AG 

Boldog, kde počas 17 odberných kôl, v 

spolupráci s odberným teamom 

udržiavali funkčnosť, bezpečnosť a 

poriadok pri antigénovom testovaní v 

kultúrnom dome.

Okrem toho, členovia DHZ Boldog 

získali začiatkom roka 2021 morálne 

ocenenie Ministerstva vnútra SR za boj 

proti COVID-19 v prvej vlne, kde popri 

činnosti v rámci obce aktívne 

zasahovali aj pri návrate repatriantov 

na Slovensko.

Členovia DHZ Boldog sa tiež aktívne 

zúčastňujú cvičení, ktorých hlavným 

cieľom je nácvik spolupráce 

dobrovoľných a profesionálnych 

hasičov.

V priebehu roka členovia DHZ Boldog 

niekoľkokrát aktívne zasahovali pri 

technických zásahoch v obci ale aj v 

okolí, pričom asi najväčším a 

najnáročnejším zásahom bolo hasenie 

rozsiahleho požiaru skladovacích a 

výrobných priestorov v areály PD 

Senec.

Veľké poďakovanie im patrí tiež za 

nezištnú pomoc pri všetkých akciách a 

podujatiach obce, ktoré by sa bez ich 

súčinnosti organizovali iba veľmi 

ťažko. Som preto veľmi rád, že nie len 

ja, ale ktokoľvek z našej obce sa na 

nich môže spoľahnúť, a verím, že do 

ich kruhov pribudnú aj ďalší aktívny 

členovia.

V minulom roku bola zapožičaná naša 

historická, funkčná hasičská striekačka 

do Hasičského múzea v Senci.

Spoločenský život

Leto sme odštartovali ochutnávkou 

skvelých jedál, ktoré v rámci 

GASTROFEST-u pripravili naši 

obyvatelia. Nechýbala ani živá hudba v 

podobe vystúpenia dychovej hudby 

Senčanka, ktorá v čase pandémie 

využívala priestory kultúrneho domu 

na skúšky, podobne ako tanečný súbor 

Möggyes.

Príležitosť na tancovanie a živú hudbu 

nám priniesol „Hodový víkend“, spolu 

s programom pre deti.

Príjemným zistením bolo, že sa oproti 

predchádzajúcim rokom, vyzbierala 

iba cca polovica odpadu.
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Spoločenské akcie 2021
4. „Packraft Polo Cup“ o cenu starostu obce, ktoré sa uskutočnilo po  prvýkrát

3. Rozlúčka predškolákov

2. GASTROFEST 2021

1. Spoločná rybačka na miestnom rybníku

21

3
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Výsledok rozhodne stojí za to...
V roku 2021 sa nám vďaka uvoľneniu 

opatrení v priebehu roka podarilo 

zrealizovať niektoré plánované 

projekty. Ich financovanie bolo 

zabezpečené prostredníctvom 

získaného príspevku z Envirofondu, 

vďaka vysokej miere separácie 

odpadov a ich množstva na území 

obce. Za posledné dva roky, odkedy je 

možné o príspevok požiadať, bolo 

získaných niečo vyše 135.000 EUR, 

ktoré boli priebežne investované do 

pripravených projektov. 

Bolo vyťažených cca 250 t materiálu, 

najmä bahna a rákosia. Na spevnenie 

brehov bol privezený vymývaný štrk. 

Do úprav okolia rybníka sa 

niekoľkokrát aktívne zapojili aj viacerí 

obyvatelia obce, za čo im patrí veľká 

vďaka.
To všetko najmä vďaka VÁM, keďže 

ruku k dielu priložilo množstvo ľudí.

Vďaka tiež patrí aj sponzorom, ktorí 

prispeli aj finančne na to, aby sa v 

minulom roku uskutočnilo niekoľko 

spoločných stretnutí na tomto mieste.

„Faluvég“ sa opäť stal 
miestom na 
stretávanie sa a 
oddych

Stavebné práce

Vďaka týmto financiám sa uskutočnila 

ďalšia etapa rekonštrukcie chodníkov

– po „réckej ceste“ aj na „čatajskej“.   

Po jednaniach s Arcibiskupským 

úradom a uzatvorení nájomnej zmluvy, 

sa zrealizovala prvá etapa 

vybudovania miestneho parku v 

centre obce s vybudovaním 

parkovacích státí pre návštevníkov 

materskej školy a miestneho kostola. 

Zrealizovala sa tiež prvá etapa 

cyklotrasy, ktorá by mala byť vedená 

až do Senca. 

Na rozvoji cyklotrás intenzívne 

pracujeme aj naďalej v spolupráci s 

mestom Senec a s obcou Reca.

Z pohľadu obyvateľov najzásadnejšou 

zmenou prešiel miestny rybník –

Faluvég. Začiatkom leta boli hlavne s 

pomocou miestnych obyvateľov 

zahájené práce na revitalizácií jeho 

okolia. Boli odstránené náletové a 

invázne dreviny a ťažkou technikou 

bol prečistený breh a čiastočne aj dno. 



spôsobe zapracovania ich 

pripomienok. Následne bude upravený 

návrh opäť zverejnený a predložený 

na schválenie Obecnému 

zastupiteľstvu. Týmto momentom sa 

stane záväzným. 

Účelom UPN-O Boldog je 

predovšetkým stabilizácia obce Boldog 

ako vidieckeho sídla a zamedzenie 

bezhlavej výstavby v obci a jej okolí. 

Celý proces by mal byť ukončený v II. 

polroku 2022. Veľká vďaka patrí tiež 

členom Komisie výstavby a rozvoja 

obce, ktorí k téme UPN-O Boldog 

pristupujú veľmi zodpovedne, 

odborne a koncepčne.

Pre účely spracovania UPN-O Boldog 

sa nám v minulom roku podarilo 

získať dotáciu z Ministerstva dopravy, 

výstavby a regionálneho rozvoja. 

V ďalšej časti tohto výtlačku by sme 

Vám radi priblížili naše plány na tento 

rok, ako aj odpovede na Vaše otázky 

súvisiace s obcou, ako napríklad stav 

kanalizácie, optického internetu, 

územného plánu a podobne. 
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Čo nás čaká
Prehľad plánov na rok 2022

-pm-

Téma odkanalizovania našej obce je v 

našom prípade skutočne „behom na 

dlhú trať“. V celom procese riešenia je 

niekoľko prekážok, ktoré sa nám však 

spoločným úsilím zatiaľ darí 

prekonávať. 

Najzásadnejším problémom je práve 

majetkovo-právne vysporiadanie 

pozemkov v trase v smere na Senec. V 

minulom roku boli na podklade 

projektovej dokumentácie pre 

stavebné povolenie spracované

Územný plán obce

Územný plán obce Boldog (UPN-O 

Boldog) aj naďalej vnímame ako jeden 

z najdôležitejších dokumentov obce. 

Mnohí z nás si určite všimli niekedy až 

bezhlavú výstavbu v našom okolí, a 

tiež problémy a nedostatky s tým 

súvisiace.  Návrh UPN-O Boldog bol v 

minulom roku predstavený zo strany 

spracovateľov členom komisie 

výstavby a taktiež verejnosti a 

príslušným úradom a organizáciám. 

Tiež sa uskutočnilo verejné 

zhromaždenie, ktoré obsahovalo aj 

diskusiu k danej problematike. 

Výsledkom pripomienkovacieho

konania bol sumár požiadaviek a 

úprav, ktoré boli navrhnuté na 

zapracovanie. Po ich prejednaní došlo 

k zhode a väčšina bude do UPN-O 

Boldog zapracovaná. Aktuálne, na 

základe rozhodnutia Okresného úradu 

Senec, odbor starostlivosti o životné 

prostredie, prebieha proces posúdenia 

vplyvov na životné prostredie (SEIA), 

ktorého výsledkom bude správa o 

hodnotení. Po ukončení tohto procesu 

bude ukončené pripomienkovacie

konanie návrhu a všetkým bude 

zaslané stanovisko s informáciou o

Verejná kanalizácia
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Stav poškodenia 
objektu po zatopení 
a prvotnej sanácií

potrebné geometrické plány, ktoré 

určujú záber pozemkov, 

nachádzajúcich sa v trase vedenia 

kanalizácie. Súbežne boli spracované 

návrhy zmlúv o zriadení vecného 

bremena na konkrétnych pozemkoch. 

Tieto budú v blízkej dobe doručené 

postupne všetkým dotknutým 

vlastníkom. Trasa kanalizácie je 

navrhovaná na pravej strane v smere 

na Senec, popri už umiestnených 

vedeniach viacerých inžinierskych 

sietí. Verím, že podpisom zmluvy o 

zriadení vecného bremena s 

vlastníkmi pozemkov, pre účely 

umiestnenia kanalizačnej rúry, sa nám 

podarí získať stavebné povolenie a 

následne pristúpiť k výberovému 

konaniu na zhotoviteľa stavby. 

Súčasťou riešenia kanalizácie je aj 

rozšírenie vodovodu v okrajových 

častiach obce. 

Dôležitou otázkou je nepochybne tiež 

spôsob financovania výstavby. V tomto 

smere sa v minulom roku uskutočnilo 

niekoľko rokovaní aj s novým vedením 

Bratislavskej vodárenskej spoločnosti 

a.s. (BVS), s témou financovania 

nákladov z investičného fondu BVS, 

vďaka ktorému boli vybudované 

stokové siete v smere  na Pezinok 

prípadne na Záhorí. Generálny riaditeľ 

BVS túto možnosť pripustil, a teda v 

tomto nastavení pracujeme na 

projekte aj naďalej v spolupráci s BVS. 

Jednou z podmienok však je aj 

vybudovanie samotných prípojok 

kanalizácie. Dofinancovanie by sme 

chceli riešiť prostredníctvom 

plánovaných výziev na čerpanie 

prostriedkov EÚ.

V roku 2021 sa nám na základe 

súhlasu vlastníkov pozemku –

Pasienkového spoločenstva Boldog, 

podarilo zrealizovať projekt 

združeného chodníka pre peších a 

cyklistov, ktorý je ukončený pri 

miestnom rybníku odstavnou plochou. 

Odtiaľto by mal pokračovať v smere 

do Senca, avšak riešime niekoľko 

alternatív, jednak v súvislosti s 

vlastníctvom pozemkov, trasovaním 

existujúcich sietí a tiež s trasou 

kanalizácie. V tomto smere by som 

chcel tiež vyzdvihnúť spoluprácu s 

mestom Senec, ktoré má záujem sa na 

vybudovaní trasy do Senca podieľať.

Zároveň spolupracujeme aj s obcou 

Reca na variantoch prepojenia 

všetkých troch miest (Senec, Reca a 

Boldog).

Mnohí z Vás možno nevedia, ale v 

auguste minulého roka sa udiala 

nepríjemná havária v našom 

kultúrnom dome. V dôsledku 

prasknutia prívodnej vodnej hadice 

bola zatopená veľká časť kultúrneho 

domu.

Cyklotrasa

Výstavba cyklostrás je v súčasnosti 

jednou z najčastejšie diskutovaných 

tém v našej lokalite. Preto sa jej 

intenzívne venujeme aj my. 

Kultúrny dom

Došlo tak k poškodeniu omietok do 

výšky cca 30 cm, drevených dverí a 

zárubní, nábytku vo vstupnej hale a 

zničeniu drevenej podlahy vo veľkej 

sále. Niekoľko týždňov prebiehalo 

odvlhčovanie priestorov a v súčasnosti 

už naplno prebiehajú rekonštrukčné 

práce. 

Keďže bol objekt poistený a škoda 

vznikla únavou materiálu, všetky 

náklady na opravu sú prefinancované z 

poistného krytia. 

Od marca tohto roka by mal obnovený 

kultúrny dom už naplno plniť svoju 

funkciu pre obyvateľov obce tak, ako 

doteraz.



Okrem toho...
Čo ešte máme pripravené na najbližšie obdobie

Aktuálne sa napríklad posudzuje naša 

žiadosť o refundáciu nákladov na 

realizáciu prvej časti cyklotrasy, ktorá 

spĺňa predpoklady na získanie dotácie.

Nasledujúce projekty však nie sú 

závislé na dotáciách a pri hospodárení 

s finančnými prostriedkami sa nám 

darí udržiavať aj určitú finančnú 

rezervu tak, aby rozvoj a zlepšovanie 

životnej úrovne našej obce nebolo 

viazané výlučne na získaní/nezískaní 

dotácie. 

Okrem už uvedených činností máme 

ešte pripravených niekoľko projektov. 

Tie sú jednak viazané na financie, ale 

tiež nadväzujú na iné, niektoré už 

zrealizované, projekty. 

Najčastejšie sú viazané na 

pripravované výzvy na čerpanie 

dotácií z prostriedkov EÚ, prípadne 

Bratislavského samosprávneho kraja, 

do ktorých sa aktívne zapájame, nie 

vždy však úspešne.

Výsadba drevín na území celej obce, 

obzvlášť ochrannej a izolačnej zelene. 

Zároveň je v pláne zrealizovať aj 

ozdravný orez všetkých drevín v obci.

Zrealizovanie zberného miesta pre 

triedené zložky odpadu na mieste 

súčasnej „divokej“ skládky zeleného 

odpadu. 

Dokončenie výmeny a doplnenie LED 

svietidiel verejného osvetlenia, v 

súlade so svetlotechnickým auditom. 

Osadenie spomaľovacích prahov pri 

Materskej škole a na ulici „Silvášok“.

Majetkovo-právne vysporiadanie 

pozemkov pod cestnými 

komunikáciami a verejnými stavbami, 

vrátane doplnenia priechodov pre 

chodcov.

Realizácia hasičskej zbrojnice a 

vytvorenie skladu za kultúrnym 

domom.
10

Realizácia optického internetu v obci 

– realizácia domových prípojok.  

Hlavné vedenie je už zrealizované 

využitím bývalej vojenskej chráničky. 

Investícia spol. T-COM – jún 2022.

Dokončenie nového farského parku, 

spočívajúce vo výsadbe drevín a 

iných rastlín a kvetov, vrátane parku 

pri pamätníku padlých hrdinov – jar 

2022

Revitalizácia lesíka pri cintoríne, v 

rámci ktorej budú odstránené invázne 

a poškodené dreviny na základe 

zrealizovaného dendrologického 

posúdenia. Následne budú vysadené 

nové – ovocné dreviny, určené pre 

novorodencov z našej obce, ako 

pripomienka ich pôvodu a domova. 

Pribudnú tu tiež prírodné chodníky a 

lavičky.

Rekonštrukcia a úprava povrchov  

miestnych komunikácií.



Materiál pre realizáciu elektrického 

pripojenia, osvetlenia a kamerového 

systému je už na sklade. 

V prípade požiadavky na 
zmenu frekvencie 
vývozu odpadu, nahláste 
prosím požiadavku do 
30. januára na Obecnom 
úrade.

skládok, nevytváranie nových a stále 

sa meniaca legislatíva na jednej strane, 

a stále sa zvyšujúca produkcia odpadu 

na strane druhej, si žiaľ, vyberajú svoju 

daň vo forme zvyšovania poplatkov. 

Naša obec je zapojená do spoločného 

verejného obstarávania na 

spracovateľa odpadov, a ako člen 

komisie, zriadenej pre tieto účely, 

poznáme situáciu s odpadmi oveľa 

hlbšie. Rast cien dodávateľov týchto 

služieb, pri súčasnom nastavení 

legislatívy, je však nezastaviteľný. 

Náš doterajší dodávateľ nám pre rok 

2022 zvýšil ceny v priemere o 63 %. 

Tento negatívny vývoj sa však snažíme 

neustále zmierňovať vhodnými 

opatreniami. 

Prvým bolo zavedenie množstvového 

zberu a čipovací systém, ktorým 

dokážeme pre každého poplatníka 

určiť presný počet výsypov smetnej 

nádoby, a týmto spôsobom 

optimalizovať poplatky za odvoz 

odpadu. Toto má však význam iba 

vtedy, ak je smetná nádoba vyložená 

iba vtedy, ak je plná. 

Napriek tomu sme však nútení upraviť 

ceny za odvoz odpadu pre tento rok, 

ale vďaka uvedeným opatreniam „iba“, 

o 30 %. Podľa zákona totiž obec 

nesmie doplácať za odvoz odpadu, a 

teda je potrebné ceny upraviť podľa 

cien, ktoré nám predložila zvozová 

spoločnosť AVE. Minulý rok zavedený 

systém nám však umožnil 

optimalizovať zvýšenie cien. 

Rozumným nakladaním s odpadom, 

jeho triedením a využitím všetkých 

možností, ktoré naša obec poskytuje, 

však je možné ušetriť, keďže skutočný 

počet vyloženia nádob sa zohľadňuje 

pri vyrubovaní poplatku pre 

nasledujúci rok. 

Zároveň zostáva zachovaný systém 

zberu kuchynského odpadu, zber 

papiera a plastov, kde popri vreciach 

bude možné používať aj nádoby na 

oba druhy separovaného odpadu. 

Nádoby si však poplatníci musia 

zakúpiť. 

Dôležité informácie
V tejto časti nášho časopisu Vám 

prinášame dôležité informácie, zmeny 

ktoré nás v najbližšom období čakajú. 

Mnoho z nich je súčasťou všeobecne 

záväzných nariadení, zverejnených na 

stránke obce. 

Odpady

K uvedeným možnostiam by mala 

významne prispieť aj realizácia 

zberného miesta. Táto spočíva v 

oplotení časti pozemku a vytvorenie 

ohraničeného priestoru so vstupnou 

bránou a spevnenou plochou pre 

umiestnenie kontajnerov tak, aby sa 

rôzne druhy odpadu mohli pravidelne 

odvážať. Dôležité však je jednotlivé 

druhy odpadov NEMIEŠAŤ, nakoľko 

v prípade pomiešania druhov odpadov 

sú poplatky násobne vyššie, a 

prevádzka zberného miesta bude 

neudržateľná.

Prístup na zberné miesto budú mať 

výlučne poplatníci obce Boldog, a to 

pomocou čipu, ktorým bude možné 

otvoriť vstupnú bránu.

Na zbernom mieste bude možné 

uložiť okrem „zeleného“ odpadu, 

papiera, plastov, kovov a obalov, aj 

drobný stavebný odpad, zeminu, 

tvrdené plasty, sklo a drevo.

Príslušné kontajnery budú 

rozmiestnené podľa druhu odpadu, a 

tiež kapacitne prispôsobené.

Zámerom je toto zberné miesto 

priebežne dopĺňať aj o príslušnú 

techniku, ako drvič odpadu, 

štiepkovač, nakladač...

Rast cien vo 

všetkých oblastiach 

je v posledných 

rokoch veľmi 

výrazný, odpady 

nevynímajúc. 

Postupné zatváranie Začiatok realizácie je naplánovaný 

ihneď po ústupe zimy po podrvení a 

odvoze jestvujúcej zelenej hmoty.



V súvislosti s daňami, ktorých 

správcom je obec, nedošlo k žiadnej 

zmene. 

Upozorňujeme však obyvateľov obce, 

ktorí v roku 2021 nadobudli 

akýmkoľvek spôsobom nehnuteľnosti, 

aby do konca januára tohto roka 

podali daňové priznanie.

Tlačivá sú voľne prístupné na stránke 

obce www.boldog.sk. Zaslať ich 

môžete po vyplnení mailom, poštou 

alebo osobne na náš úrad.  Predídeme 

tak nezrovnalostiam pri spracovaní 

daňových výmerov.

Na základe viacerých podnetov od 

občanov obce a v súlade s platným 

zákonom o pozemných 

komunikáciách, sme boli nútení 

rozšíriť služby, ktoré nám poskytuje 

spoločnosť DefensePRO, a zaviedla sa 

kontrola parkovania na chodníkoch a 

verejnej zeleni. 

Účelom tohto kroku je vytvorenie 

bezpečného prechodu peších po 

chodníkoch, ktoré sa vybudovali pre 

chodcov, a nie pre motorové vozidlá. 

V prípade opakovaného ignorovania 

upozornení, obec využije zákonom 

stanovenú možnosť na vyrubenie 

pokuty v maximálnej možnej výške.

Veríme však, že ľudia nezabudli byť k 

sebe ohľaduplní....

Parkovanie
Uplynulé obdobie nám ukázalo, že 

možnosť stretávania sa nie je 

samozrejmosťou. O to viac sme sa 

presvedčili, aké je dôležité a čo nám 

skutočne dokáže dať. Preto je aj táto 

téma veľmi dôležitá v budúcnosti.

Človek je rozhodne tvor spoločenský, a 

túto našu vlastnosť budeme 

podporovať aj naďalej. Verím preto, že 

samozrejmosťou ostanú akcie ako 

hodová zábava a oslava dňa detí, či 

GASTROFEST (hoci radi by sme ho 

tento rok opäť ozvláštnili prípadne 

upravili), a tiež slávenie sviatkov, 

ktoré sa, či už v slovenskom alebo v 

maďarskom kalendári vyskytnú v 

priebehu roka.

Zároveň si myslím, že nadišiel čas viac 

využiť možnosti kultúrneho domu, 

nového parku, rybníka či lesíka.  Aj to 

je dôvod, prečo na týchto projektoch 

pracujeme aj naďalej. 

Nápady, ako napríklad spoločná 

rybačka, pozorovanie hviezd, spoločné 

opekanie, tanečná zábava v novom 

parku, rôzne divadelné predstavenia 

(aj pod holým nebom), menšie 

koncerty a vystúpenia, vianočné trhy a 

mnoho ďalších, sú v mnohých 

prípadoch práve od Vás, a vznikli z 

dôvodu (aj) vytvorenia nového miesta, 

vhodného na ich zorganizovanie.

Verím, že väčšinu z nich sa nám podarí 

tento rok zorganizovať.

Dane a poplatky

Pozemky
Na základe rozsiahleho prieskumu 

majetkových pomerov našej obce v 

súvislosti s pozemkovými 

nehnuteľnosťami v katastrálnom 

území Boldog, bolo identifikovaných 

niekoľko pozemkov, ktoré by na 

základe viacerých súvisiacich zákonov 

mali prejsť do majetku obce Boldog. V 

súčasnosti sú vo vlastníctve štátu a v 

správe Slovenského pozemkového 

fondu. 

Ešte v roku 2020 sme podali prvú 

žiadosť o delimitáciu pozemkov 

(navrátenie vlastníctva obce) v 

rozsahu 2,5 ha. Po doplnení podania a 

predbežnom odsúhlasení zo strany 

SPF by tieto pozemky mali v roku 2022 

prejsť do majetku obce Boldog. 

Zároveň máme pripravenú ďalšiu 

podobnú žiadosť, na pozemky o 

výmere 2,8 ha. Takto získané pozemky 

budú využité najmä na budovanie 

verejno-prospešných stavieb.

Kultúra a služby Výborným príkladom je minuloročný 

„Packraft Polo Cup“, ktorý vznikol ako 

nápad jedného nášho nadšenca a 

skvelého fotografa, zorganizovať 

turnaj vo vodnom póle s člnmi na 

miestnom rybníku. Bolo by výborné, 

keby sme túto akciu vedeli 

zorganizovať každoročne. 

Každý dobrý nápad je vítaný a radi 

pomôžeme s jeho organizáciou ako 

doteraz, bez ohľadu na to, či sa jedná o 

jednotlivca alebo niektorú miestnu 

organizáciu. Budeme však rešpektovať 

vždy aktuálnu situáciu, v súvislosti s 

ochorením COVID-19.

Po ukončení prác na oprave 

kultúrneho domu by sme chceli zvýšiť 

jeho využiteľnosť aj o niektoré služby. 

Za všetky spomeniem úpravu a 

rozšírenie knižnice, ktorá sa bude 

čiastočne realizovať už počas 

sanačných prác.

Vyjadrujeme poďakovanie 
Bratislavskému 
samosprávnemu kraju za 
poskytnutie dotácie na rozšírenie 
vybavenia kultúrneho domu. 

Z poskytnutej čiastky bola 
zakúpená profesionálna 
umývačka riadu.



Dostali sme sa na koniec nášho úvodného 
vydania časopisu BOLDOG na dlani. Verím, že 
najbližšie vydanie v podobnej štruktúre bude 
obohatené príspevkami miestnych organizácií, 
združení, spolkov, ale aj Vás, našich občanov. 

Rovnako verím, že vydávanie tohto časopisu 
bude pre všetkých prínosom, a najbližšie 
vydanie bude už skutočne profesionálne a 
precízne, vďaka možnosti vzniku našej 
redakčnej rady. 

Radi preto privítame všetky Vaše podnety, 
pripomienky a myšlienky, ktoré v tejto forme 
budeme vedieť zapracovať do nasledujúceho 
vydania.

Ďakujeme

© Vydáva: Obec Boldog, Boldog 89, 925 26, www.boldog.sk,  spracoval: Bc. Peter Múčka

Naše novorodeniatka

Emília Takácsová

Theo Sebők

Daniel Molnár

Jakub Múčka

Blahoželáme!

Vítame nových obyvateľov

Jana Nagyová

Erika Budayová

Mgr. Silvia Gombáriková

Peter Gombárik

Patrick Vido

Marcel Sivý

Andrea Sivá

Natália Sivá

Rastislav Benčurik

Marián Botló

Marián Botló ml.

Terézia Botlóová

Ivana Botlóová

Miroslav Jašek

Ondrej Jašek

Mgr. Miroslav Jašek

Ibolya Jašeková

Viera Zálešáková

Martin Takács

Mgr. Lenka Madžová

Samuel Zátorský

Mgr. Lenka Zátorská

Marcela Vinczeová

Vanessa Vinczeová

Ondrej Vincze

Sophia Vinczeová

Veríme, že sa Vám v Boldogu bude 
páčiť a radi Vás uvidíme na niektorom 
z plánovaných spoločenských podujatí.

Rozlúčili sme sa

Alžbeta Potočná (77)

Peter Čerňan (51)

Viliam Zálešák (67)

Mária Neszméryová (86)

Anna Szabóová (88)

Ľudovít Jankó (88)

Česť ich pamiatke!

Spoločenská rubrika 
za obdobie od 1.1.2021 do 31.01.2022


